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Odbor sociálních věcí Krajského úřadu Zlínského kraje
Tř. T. Bati 21

761 90 Zlín

Vyhlašuje

Výzvu

k předkládání návrhů do 8. ročníku ankety „Pracovník roku v sociálních službách Zlínského kraje“ pro rok 2017 k ocenění za činnost a významný přínos v oblasti poskytování sociálních služeb.

Vyzýváme tímto poskytovatele a uživatele sociálních služeb, veřejnost, představitele samospráv a další instituce a organizace, aby Odboru sociálních věcí Krajského úřadu Zlínského kraje zasílali návrhy kandidátů na ocenění „Pracovník roku v sociálních službách Zlínského kraje“. Ocenění je určeno pracovníkům v oblasti sociálních služeb za mimořádnou, kvalitní a obětavou činnost, za kterou zasluhují veřejnou poctu a poděkování.

Podaný návrh musí obsahovat:

· jméno, příjmení a titul navrhovaného kandidáta, datum narození, přesnou adresu bydliště včetně PSČ, telefonický kontakt;

· profesní životopis navrhovaného kandidáta;

· podrobné zdůvodnění podávaného návrhu ze strany navrhovatele (viz upozornění dále);

· název a adresu poskytovatele sociálních služeb, ve kterém kandidát působí a vyjádření statutárního zástupce poskytovatele k návrhu;

· přesné označení a podpis navrhovatele, popř. navrhovatelů;

· souhlas navrhovaného kandidáta s tím, že v případě vyhodnocení bude zveřejněno jeho jméno, případně některé údaje související s jeho profesní kariérou a důvody uznání vč. fotodokumentace.
Zdůvodnění návrhu je stěžejní součástí návrhu, musí být dostatečně vypovídající. Žádáme o uvedení konkrétních údajů v poskytování sociálních služeb, případně doložení podkladů a dokladů o činnosti navrženého kandidáta.

Odůvodnění vycházející z věcných argumentů je hlavním kritériem při výběru kandidáta.
Adresa pro zasílání návrhů: 
Krajský úřad Zlínského kraje, Odbor sociálních věcí, tř. T. Bati 21, 761 90 Zlín

Kontaktní osoba pro případné dotazy: 
Bc. Irena Hledíková DiS.
tel. 577 043 315, e-mail: irena.hledikova@kr-zlinsky.cz. 
Návrh lze podat poštou (rozhoduje datum na podacím razítku pošty), datovou schránkou nebo osobně na podatelnu Krajského úřadu Zlínského kraje, tř. T. Bati 21, 761 90 Zlín, nejpozději do 30. 6. 2017.
Mgr. Helena Miklová

pověřená vedením odboru
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